

王建民暗访公路“三乱”时强调 要确保双节期间道路安全畅通

本报讯(记者 张博)中秋节、国庆节将至,为了进一步加强双节期间公路“三乱”的治理工作,维护安全、畅通、有序的道路通行环境,9月20日下午,市委常委、市纪委书记王建民在相关负责同志的陪同下,深入到我市部分超限超载检测站、监督举报点、警务工作站、高速公路收费站、木材检查站,对公路“三乱”现象进行了明察暗访。

王建民一行首先来到梁园区孙楼超限超载检测站,详细了解询问工作人员对超载车辆的处理办法、行政处罚的裁量标准,并仔细查看了9月份超载处置情况的记载及案件卷宗。王建民指出,执法人员一定要按照程序和规章制度明确裁量标准,对相关程序的公示要尽快完善。

随后,王建民一行又到市纠风办驻商丘农产品中心批发市市场治理公路“三乱”监督举报点、古宋派出所警务工作站、连霍高速商丘西出口、古宋木材检查站等地进行实地暗访。在连霍高速商丘西出口,王建民仔细询问了临近双节期间的车流量及对免收通行费政策将采取哪些措施。

王建民指出,要确保节假日普通公路和高速公路免收通行费期间车辆的有序通行,有关部门要针对可能出现的交通拥堵等突发情况制订相应的应急预案,纠风部门要加强对政策落实情况的监督检查,确保政策落实到位,为广大人民群众在节日间营造一个良好的交通安全畅通环境。

就如何做好基层关心下一代工作,曾昭宝要求

深化认识 着力创新 开创工作新局面

本报讯(记者 孔慧)9月20日,全市基层关心下一代工作经验交流会在开发区召开。市委常委、组织部部长、市关工委名誉主任曾昭宝出席会议。

就如何做好基层关心下一步工作,曾昭宝要求,要进一步深化对基层关心下一代工作重要性的认识,增强责任感、使命感和荣誉感,在更高起点上推进基层关心下一代工作;要进一步推动基层关心下一代工作创新发展,着力创新工作思路、工作内容、工作方法、工作机制;要进一步加强基层关工委组织建设,突出基层领导班子建设、基层组织机构建设、基层五老队伍建设;要进一步形成基层关心下一代工作的强大合力,加强领导、密切配合,不断开创基层关心下一代工作新局面。

会前,市关工委主任庄敬山、执行主任周金铎、副主任高道春带领与会人员先后到开发区管委会辖区内的百川药业、开发区培训中心、董庄村村委会、富商大道等地进行了现场观摩。



9月20日晚上,济源市豫剧团的演员在表演现代豫剧《王屋山的女人》。当晚,“商丘杯”第五届黄河戏剧奖参赛剧目《王屋山的女人》在我市宋城影剧院上演。该剧通过对主人公的精心描绘,让观众更加明晰了责任担当、诚实守信才是人间正道、为人之本。济源市委常委、宣传部部长李军星,商丘市委常委、宣传部部长贾瑞琴与观众一起观看了演出。

本报记者 崔坤 摄

投资3.2亿元生物药械项目 落户睢阳区

本报讯(记者 马基随)9月20日,浙江善时生物药械(商丘)有限公司与美国Tensys medical公司产品签约仪式在睢阳区举行。市政协副主席刘明亮、世界杰出华商协会常务副主席夏令生以及睢阳区有关负责人出席签约仪式。

据悉,浙江善时生物药械(商丘)有限公司坐落在睢阳区产业集聚区内,投资3.2亿元,是专业从事医疗器械设备及医疗耗材的研发、生产和销售于一体的高科技、高附加值项目,拥有博士生导师2名、博士十余名和涵盖材料学、高分子医学、中药学、临床生物工程等多个领域的研发团队。

在随后的签约仪式上,浙江善时生物药械(商丘)有限公司董事长与美国Tensys medical公司负责人签订了合作协议。

“其实他也没那么坚强,有时候从老北川回来后,晚上会默默流泪。地震后他总是睡不着觉,有时候还要靠药物辅助睡眠。”董翠兰说。

董翠兰口中的“他”是她的丈夫——十八大代表、农行四川分行北川支行行长江山,一个在汶川特大地震中七天七夜不眠不休唤醒5位被困者生命的“铁打汉子”。

4年前,正弯腰查看农作物长势的江山被一股气浪高高抛起,又重重摔倒在田地上。“意识到是地震的时候,我连续拨打了十几个电话给农行的同事和员工,但是一片忙乱。我就想,进城去!再危险也要和员工在一起。”江山说。

经过3个多小时的艰难跋涉,江山终于回到了震后的北川县城。他说,那是这辈子都无法忘记的景象。城边的整个山体崩塌、地表沉陷、建筑坍塌、道路扭曲变形,到处是惊心裂肺的嚎叫声。

“其实他也没那么坚强,有时候从老北川回来后,晚上会默默流泪。地震后他总是睡不着觉,有时候还要靠药物辅助睡眠。”董翠兰说。

董翠兰口中的“他”是她的丈夫——十八大代表、农行四川分行北川支行行长江山,一个在汶川特大地震中七天七夜不眠不休唤醒5位被困者生命的“铁打汉子”。

4年前,正弯腰查看农作物长势的江山被一股气浪高高抛起,又重重摔倒在田地上。“意识到是地震的时候,我连续拨打了十几个电话给农行的同事和员工,但是一片忙乱。我就想,进城去!再危险也要和员工在一起。”江山说。

经过3个多小时的艰难跋涉,江山终于回到了震后的北川县城。他说,那是这辈子都无法忘记的景象。城边的整个山体崩塌、地表沉陷、建筑坍塌、道路扭曲变形,到处是惊心裂肺的嚎叫声。

民权农村老汉李培义

肩膀“扛”出助学金 资助8名大学生

高票当选为杭州师范大学“最美员工”

本报讯(王连生 李伟)鲜花、掌声,杭州师范大学可容纳1200人的会议厅内座无虚席。9月5日杭州师范大学“开学第一课”,一位60多岁农家老汉15分钟的演讲赢得大学师生8次热烈的掌声。

这位农家老汉名叫李培义,民权县胡集乡丁嘴村人。在杭州师范大学打工期间,用肩膀“扛”出的助学金资助8名贫困大学生,高票当选为学校“最美员工”。

昨天,笔者电话联系了远在杭州的李培义。他说:“我虽然是一个农民,但我不想看到学生像自己的小儿子一样因为贫困读不起书。”

李培义是地道的农民,种过田、养过猪,也到城市打过工,扛过水泥、修过马路。原本劳碌了大半

辈子,该回老家安享晚年了,但李培义前年又到了杭州,在杭州师范大学美术学院当起值班员兼送水工,值班员每月千余元的工资,送水则是送一桶给一元的劳务费。由于校区较老没有电梯,每桶水他都要扛上去,最高的楼层是9层,送一趟水就是一身汗。

“苦点、累点都没啥,能为孩子们做点事我打心眼里高兴”。一次送完水回来,路过行政楼前看到一群学生在搞活动,李培义凑近一看,得知是为一位脑瘤学生募捐,他当场掏出了一沓零钱。学生却让他捐:“大伯,您赚钱太不容易了,不能要您的钱。”“救命需要钱,必须要收下。只是这个月还没发工资,口袋里只有

两百元送水钱了。”李培义为自己捐得不够多而愧疚。

今年3月的一天,李培义在与人闲聊中得知学校人文学院有几位困难学生,他便拿出一沓由零钱凑成的1000元钱,请求学生捐去。人文学院被他的精神感动,3月31日为他办了一个简单的助学金捐赠仪式,他亲手把1000元钱交到了贫困学生代表的手中。

“爱生如子”是学生们对李培义的评价,学生有困难,他能帮的一定会帮。”杭州师范大学后勤集团副总经理王飞说。

校园里,还流传着一个人人都知道的故事。李培义刚到学校的时候,听说有一位学生因为丢失电脑,情绪低落影响了学习,就急着

打听这名学生,把自己一元一元扛水赚来的100元塞到信封里,委托老师转交给她,随钱一起转交的还有一封鼓励信。

说起乐意帮助学生的原因,李培义道出了一段辛酸往事。李培义说。他有4个孩子,以前穷,前3个孩子勉强上了学,但实在无力给第4个孩子交学费,结果小儿子小学毕业就辍学在家干农活。如今,大儿子和二儿子都获得了博士学位,女儿也是大学毕业。但一想到小儿子,李培义就觉得很亏欠。

现在,杭州师范大学已有8名学生受到李培义的资助。他说,只要还有力气,就会扛出一个又一个的“1000元”,尽微薄之力帮助学生,帮助孩子们。



李培义在送水。(资料图片)



一个酥梨2斤半 获奖台式电脑一台

梨农张海亭在展示今年的“梨王”。9月20日,宁陵县在石桥镇金鼎阁举行梨王争霸赛,十里八村的果农拿着自家产的梨果,来到中国·宁陵第六届酥梨采摘节梨王争霸赛的现场,在这里一决高下。工作人员首先为酥梨分组编号,并邀

请农艺专家担任评委,将65名选手带来的酥梨从单果重量、外观等方面进行综合评比。最终,梨农张海亭带来的一个梨果重1.255千克,夺得“梨王”称号。张海亭赢得台式电脑一台。

吕忠箱 摄



市司法局

一、提升服务意识,做到文明礼貌、态度热情、服务周到。

二、提升办事效率,能办的要马上办,不能马上办的要依照法定或承诺的时限限时办结。

三、推行廉洁服务,坚决杜绝“吃、拿、卡、要”等不正之风。

四、认真履行职责,倾力服务社会。一是开展法律援助应援尽援,实行12348法律援助热线24小时接听服务,年办理法律援助案件3550件以上。二是律师依法诚信执业,严守职业道德和职业纪律;每年组织律师集中开展进乡村、进社区活动不少于2次,面向基层群众免费提供法律咨询。三是对老年人、残疾人等当事人实行公证预约服务或上门服务,对涉及残

疾人、外出(来)务工人员、下岗职工的公证事项,减收20%的费用。四是涉及残疾人、外出(来)务工人员、下岗职工的司法鉴定事项减收费用,减收幅度不低于法定标准的20%。五是深入开展“人民调解春风化雨”专项行动,重点排查化解涉及民生的医疗纠纷、交通事故、拖欠农民工工资、征地拆迁等矛盾纠纷,人民调解成功率在92%以上。六是大力开展法制宣传教育,每年开展免费法制教育培训不少于30场次,提高群众的法律素质和依法维权能力。七是深化狱(所)务公开,坚持监禁长、劳教所长接待日制度,每月10日面向社会公开受理群众咨询,主动接受社会监督。

欢迎社会各界监督,监督电话:0370-3263123、3263110。

市供销社

一、切实保障全市农业生产资料供应,不脱销、不断档,满足农民需求。

二、督促经营企业认真履行社会责任,监督企业“诚信经营”。切实保证农资商品货真价实,不哄抬物价,不经营假冒伪劣商品,严把农资商品进货关,确保农民群众用上放心肥。实行承诺服务,电话预约,送货上门,农忙季节延长营业时间,保证农民群众随时能买到质优价廉的农资商品。完善追究制,对违反承诺的予以严肃处理。

三、加快新农村现代流通网络工程建设工作,实现村级服务社、连锁配送超市覆盖全

市80%以上的行政村。

四、做好系统内烟花爆竹经营管理工作。配合安监、公安、工商、技术监督等部门加强系统内烟花爆竹企业的管理,确保全年系统内无重大事故发生。

五、认真做好新型农村合作经济组织建设,大力发展农民专业合作社,提供物资、技术、信息、科技、购销等服务,力争使供销社成为社会化服务的骨干力量、农村现代流通的主导力量,农民专业合作社的带动力量,为商丘又好又快发展做出应有贡献。

欢迎社会各界监督,监督电话:0370-3368270、3368271。

为了北川百姓的好日子 ——走近农行四川分行北川支行行长江山

党的十八大代表风采录

4年来,江山没日没夜地奔波在这片凤凰涅槃的土地上,“为了北川百姓的好日子”这个信念时刻挂在他的心中。新北川在安昌镇拔地而起,一幢幢羌式建筑美轮美奂,蓝天下一片绿草繁花,行走其中,如梦如画。为了支持重大项目建设,江山带领团队

搜集整理了重大项目手册,汇集了禹羌投资、汇泽投资、北川维斯特3个亿元以上重大项目,涉及融资需求20.8亿元。

在江山等管理层的领导下,北川支行连续多年交出完美的“答卷”。震后这4年,北川支行存款规模增长了6

倍,贷款规模增长了3倍。

从一名普通支行行长,成长为一名十八大代表,期间的辛酸苦辣或许只有他自己知道。他坦言,在外人眼中,能当选十八大代表是莫大的荣誉,而在他看来,这个代表的身份带给他更多的是责任和压力。“当选十八大代表后,我常常想这个问题:百姓安居,还要乐业。如何让更多的百姓致富?”江山说,“考察走访中,我们和北川安特天然药业有限公司、北川维斯特农产品市场有限公司等多家农业产业化龙头企业建立了合作关系。

‘公司+农户’的模式让农户足不出户就可以将自己的中药材、蔬菜等卖个好价钱。这样的项目是我们农行喜欢的项目,是好项目。”

提到家人,江山有些愧疚。地震时他痛失亲人,因为抢救员工而没能顾及家人。震后重建期间工作太忙也对妻女关心不够,一家人难得团聚。董翠兰无奈地说,震后这几年,江山太忙了,晚上一般9—10点才能回家,最忙的时候要到12点。心疼丈夫的她把工作辞了,主动承担家务,把丈夫吃的、穿的、用的都料理得井井有条。

江山女儿在成都工作,为了让爸爸休息一下,想利用今年休假时间让爸爸陪着去北京散散心。但最后还是因为工作原因,父亲没能去成。

江山抱歉地对女儿说:“爸爸现在是十八大代表,更要努力做好自己的工作。这样才能对得起党对我的信任,才对得起北川支行这么多员工对我的信任啊!”

(新华社9月20日电)